
教材过关卷（1）

一、填一填。(1题 12分，2题 15分，共 27分)

1．计算 87－26－44时，可以想：先算( )－( )＝( )，再算

( )－( )＝( )。也可以想：先算( )＋( )＝( )，

再算( )－( )＝( )。

2．在 里填上“＞”“＜”或“＝”。

36＋8 36－8 25＋30＋24 80 32＋23－40 15

27＋26 27＋62 72－5＋10 70

二、选一选。(将正确答案的序号填在括号里)(每题 4分，共 16分)

1．70减去 36，再加上 37，结果( )70。

①大于 ②小于 ③等于

2．一个数减去 46得 25，这个数是( )。

①61 ②21 ③71

3．一辆公交车上原有 45人，停站时上去 15人，再停站时又上去 12

人，此时公交车上有多少人？列式正确的为( )。

①45＋15－12 ②45－15＋12 ③45＋15＋12

4．小朋友们玩老鹰抓小鸡的游戏，有 1只老鹰和 47只小鸡，结果抓

走了 25只小鸡，还有( )只小鸡。

①22 ②23 ③21

三、用竖式计算。(18分)

35＋29＋18＝ 100－64－18＝ 77－58＋31＝
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四、解决问题。(1题 15分，其余每题 8分，共 39分)

1．爸爸、妈妈比赛跳绳，每人跳 3次，总分高的获胜。(每跳 1下记

1分)

爸爸 妈妈

第一次 24下 25下

第二次 20下 37下

第三次 35下 19下

(1)比一比，你能直接看出谁获胜了吗？

(2)算一算，他们分别得了多少分？到底谁获胜了？

2．二年级两个班共有男生 47人，女生 46人。他们乘大、小两辆汽

车去秋游，大汽车坐满 58人后，小汽车坐多少人？

3．他们还要折多少只呢？

4．小松鼠和小兔子一共采了多少个蘑菇？
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答案

一、1．87 26 61 61 44 17 26 44 70 87 70 17

2．＞ ＜ ＝ ＜ ＞

二、1．① 2．③ 3．③ 4．①

三、82 18 50

四、1．(1)妈妈获胜。

(2)爸爸：24＋20＋35＝79(分)

妈妈：25＋37＋19＝81(分)

79分＜81分 妈妈获胜。

2．47＋46－58＝35(人)

3．98－42－28＝28(只)

4．32－13＋32＝51(个)
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